

龙泉街道畅通民生保障绿色通道 级索镇项目建设拉动镇域经济快速发展

滕州讯 去年以来,龙泉街道以科学发展观为统领,坚持“以民为本、为民解困、为民服务”的宗旨,不断整合社区资源,完善社会保障体系,提高社会救助能力,进一步畅通了民生保障绿色通道。

城乡低保“解民忧”。该街道坚持把城乡低保工作作为为居民解愁的一件好事、实事来抓,抓基础、强管理、重服务,促规范。目前,全街道发放低保金181万余元;积极开展慈善募捐,救助各类贫困人员979人;落实优待抚恤政策,累计发放补助、补贴94万元。通过“一卡通”直接将城乡低保金发放到困难家庭手中,使城乡贫困居民基本生活得到保障。

医疗救助“架爱桥”。该街道把困难家庭纳入城乡大病救助范围和城乡医疗保障体系,凡符合大病救助范围的,按大病救助办理,不在大病救助范围的按城镇居民医疗保险和新型农村合作医疗办理。目前,街道申报城乡大病救助10人,解决城乡大病救助资金2万余元;全面完成城乡居民医疗保险整合任务,医疗保险参保人数达6.35万人,有效缓解了群众“看病难”的问题。

养老保障“幸福门”。该街道坚持“老有所养”的工作理念,积极开展城乡居民养老保险工作,去年以来,城乡居民养老保险参保达2.28万人,缴费592.3万元。实施“银龄安康工程”,为4289名60—69岁的老年人办理了城乡医疗保险减半,为3582名70岁以上老人办理了城乡医疗保险减免;为辖区80岁以上1390位老人发放高龄补贴51万余元。同时,组建了为老志愿服务队,为社区空巢老年人送关爱、送温暖,对空巢老年人的生活起居、衣食住行精心照料,义务服务2300余人次,为社区老年人提供了安享晚年的温馨环境。**(李洋川)**

滕州讯 近年来,级索镇把项目建设作为拉动经济社会转型跨越发展的“牛鼻子”,深入实施项目带动战略,扩大投资规模,有力增强了镇域经济发展后劲。2014年,共引进实施的年产5万吨赛达铝箔带项目已完成厂房新建改建5.8万平方米,正在实施设备安装;

为服务重点项目建设,该镇充分发挥资源、园区、产业优势,围绕培植壮大产业集群和龙头骨干企业,集中力量,有方向、有策略、有目标、有重点的“精准招商”;全面推行项目帮包责任制,实行一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底,确保项目早落地、早建设、早达效。由荷兰百年企业荷兰万瀚深集团投资5000万美元的荷兰天然至美羊绒衣项目已完成3个培训车间建设,项目全面建成年后,年可出口创汇2.8亿美元,实现税收2000多万元,安排用工2000余人,工资性支出达6500万元;通过置换方式实施的年产5万吨赛达铝箔带项目已完成厂房新建改建5.8万平方米,正在实施设备安装;

在项目建设的引擎作用下,该镇2014年实现生产总值76.5亿元,增长11.2%;地方财政收入完成5亿元,增长11.4%;农民人均纯收入达到16618元,增长15.1%。被评为全国重点镇、全国生态魅力镇、山东省首批创业型乡镇,山东省特色产业镇、枣庄市科学关爱和示范镇,在山东省“百镇建设示范行动”示范镇考核中位居第19位。**(闫洁 郑大勇)**

洪绪镇农技人员深入田间助春管

滕州讯 天气渐暖,小麦进入返青期。为确保小麦丰产丰收,该镇组织农技人员成立技术服务小组,深入田间地头,开展苗情、墒情、病情“三情”调查,现场向群众讲解、传授春节农业生产技术知识,提供技术指导,切实帮助解决春耕备耕中遇到的实际问题。同时,该镇还印制了《春季麦田管理技术要点》、《麦田病虫害防治知识》等明白纸,发放到群众手中,指导群众科学管理麦田。**(张艳)**

徐庄镇监管整治农资市场保“春耕”

山亭讯 3月9日,徐庄镇组织开展农资市场专项整治行动,对种子、肥料、农药等进行重点检查为春耕生产保驾护航。目前,该镇共出动执法人员45人次,检查各类农资生产经营单位10家,扣押和没收非法经营、过期、假劣农药56公斤,取缔无证照经营1家,签订安全责任书20份,发放宣传资料450份。**(李刚)**

北庄镇开展五好人家评选活动

山亭讯 3月9日,北庄镇在全镇范围内开展“五好人家”等忠厚之家及最美孝星等道德模范评选活动。据悉,此次活动在全镇村级和部门评选出不低于1000户五好人家、美丽人家和最美农家乐,不低于1000名最美孝星、最美婆婆等道德模范。然后在村级和部门评选的基础上,评选出100户五好人家、美丽人家、最美农家乐,评选出100名道德模范。**(褚召亮)**

官桥镇抢抓春时备春耕

滕州讯 人勤春早,春耕备耕忙。连日来,官桥镇把春季农业生产作为当前各项工作的重中之重,结合本镇地理、资源优势,扎实推进农业增效、农民增收。组织农技、工商、供销等部门加大种子、肥料、农药等农资市场监管力度,严厉打击制售假劣农资、坑农害农违法行为。先后出动执法人员30余人,检查农资经营户20多户,为全镇春耕生产农资供应“保驾护航”。镇农机站牵头成立7支生产服务队,开展了农业技术培训,深入田间地头对农技员、种粮大户等进行技术培训,做到科学种植。**(党月)**

凫城镇人大开展重点项目观摩会

山亭讯 近日,凫城镇人大组织市、区、镇三级人大代表开展全镇重点工作项目建设观摩会。代表们先后实地察看了投资1.35亿元的永胜建材、投资5100万元的德标商混等工业项目,投资1400万元的洪马公路升级改造、投资380万元的凫山养生园等民生项目,投资2200万元的沧浪渊河道治理、投资1400万元的小农水重点县等水利项目,以及部分市级试点农村合作社、家庭农产等新型农业经营主体。同时,代表们重点了解过去一年全镇经济社会发展情况,以及制约发展的关键因素,一致认为要进一步鼓足干劲,精诚团结,切实立足本职工作、积极建言献策。目前,已整理代表们有效建议20余条,其中7条正在积极实施。**(罗国庆)**

西王庄镇食品安全专项整治“百日行动”效果好

市中讯 西王庄镇食品药品监管所根据元旦、春节和冬春季节食品安全消费特点,通过监督检查、抽检监测,案件线索摸排等方式及时查处各类食品违法案件,切实提高了食品安全保障水平,受到群众好评。截至目前,该镇共出动执法人员350人次,检查食品生产企业6家,食品经营户37家,餐饮服务经营户35家,学校企业食堂5家,下达责令改正通知书5份,监督意见书4份,抽检食品12批次,立案查处3起。**(宋成友 王伟)**

马兰屯镇政协建言打造计生宣教新方式

台儿庄讯 近年来,马兰屯镇政协认真督促计生部门坚持贴近群众、贴近生活的原则,不断丰富宣传教育内容,创新宣传教育形式,做到点与面、新与老、规范与创新、效果与考核相结合,逐步形成计生宣传教育新方式。在政协代表的监督下,该镇完善了村级宣传教育阵地,开展适合群众需要的宣传活动,做好融入结合文章。按照群众的需求变化,不断拓宽宣传领域,集中展现时代特点,做到增加知识含量、文化含量和科技含量。在宣传教育对象上,由过去注重对已婚育龄人群的宣传,拓展到对未婚青年、流动人口、重点人群的宣传,促进宣传教育实现线上延伸、面上拓展、整体覆盖。此外,镇政协还建言计生部门要积极开展新型生育文化宣传教育示范基地、计划生育服务示范站室、新农村新家庭示范点创建活动。并组织一些评选树优活动,在全镇形成“比学赶超”的良好氛围。**(李文丰 姚玲)**

羊庄镇总工会开展职工团队拓展活动

滕州讯 为放松机关人员的身心,锻炼同志们的体质,建设一支有较强向心力、凝聚力、学习力的团队,促进干部职工的团结协作意识,提高沟通技巧与水平,营造激情、责任、快乐的工作氛围,实现机关行政效能聚变。羊庄镇利用2月26日至27日两天下午时间,在镇政府院内总工会开展职工团队拓展活动。据悉,此次拓展活动组织了6个团队100余名干部职工,共设置了拔河比赛、罗文送信、抢收抢种、火线运输、抱球接力、背向传球、六人七足7项活动。活动中,各位机关干部积极进取,通力合作,完成了一个个挑战项目,既锻炼了身体又增进了友谊,充分体现了他们的协作精神和团队意识。**(张兆登 王娟娟)**

鲍沟镇中心小学开展寒假学习专项活动

滕州讯 鲍沟镇中心小学于3月7、8两日,开展了假期集中活动。学校采取集中学习与自学相结合、集体讨论与小组讨论相结合,学习内容丰富,形式多样。寒假集中学习,使广大教职工进一步认清形势,统一思想,内强素质、外树形象,立足本职、爱岗敬业,为实现该校教育事业又好又快的发展提供坚实的思想保障和智力支持。**(吕高霞)**

通过资产重组方式、实施的投资2亿元的华闻装饰用纸项目2条文化用纸生产线已重新启动运营,首条装饰用纸生产线正在实施改造,项目全面建成投产后,年可生产文化用纸和装饰用纸10万吨,实现利税8000多万元。同时,推进实施了亿达华闻煤电化公司升级改造及耀国光热、艺格木业、泰康食品等企业二期建设,桑乐太阳能空空调、绿聚新能源、中昆仑供气中心、广大新型材料等项目,形成项目建成一批、在建一批、储备一批的格局,为今后长远发展积蓄了力量。

在项目建设的引擎作用下,该镇2014年实现生产总值76.5亿元,增长11.2%;地方财政收入完成5亿元,增长11.4%;农民人均纯收入达到16618元,增长15.1%。被评为全国重点镇、全国生态魅力镇、山东省首批创业型乡镇,山东省特色产业镇、枣庄市科学关爱和示范镇,在山东省“百镇建设示范行动”示范镇考核中位居第19位。**(闫洁 郑大勇)**

林权改革让农民早吃“定心丸” 常庄春季造林绿化强力推进

薛城讯 又是一年春风暖,正是播绿好时节。连日来,在常庄镇蟠龙河畔,金河山旁,村居内外,农田林网,处处是千群运树苗、挖树坑的忙碌场景。春节刚过,常庄镇党委、政府紧紧抓住春季植树造林的大好时机,早安排,早落实,积极采取有效措施,强力推进植树造林工作。

围绕打造绿色常庄和国家园林城市创建,该镇科学规划,整体推进,以连片成方建设、林网补植、村庄绿化、新建小区绿化、老旧小区配套绿化、通道绿化、配合城区森林公园绿化等为重点,在全镇构筑起以经济林为主体,面(农田林网)、片(连片成方林果园)、点(村庄绿化)、线(公路、河流、沟、渠、路绿化)相结合,布局合理的林业产业化体系。为确保春季植树造林及创园任务顺利完成,该镇加强政策引导,坚持“政府主导、市场运作、社会参与”的原则,财政列支专项资金,采取以奖代补方式,对绿化和创园工作予以奖补,对集中连片规模达100亩以上的,每亩奖补300元,连续奖补3年。各村居补植苗木,由镇政府投资统一免费提供。同时,该镇完善落实了林业管护机制,新植幼树一开始就明确权属和责任,签订合同,办理林权证,让群众早吃“定心丸”。对农田林网、丰产林、经济林通过拍卖、租赁、招标承包、股份制经营等多种形式转换集体产权为农户所有,允许转包和继承。对原有的林地和宜林荒山新造林,按照责、权、利相统一的原则,将管护任务分区、分片、分山头,逐一落实到了林权所有者和经营者,通过完善林业产权制度,明确了管护责任,并与村、户签定了造林绿化和森林防火责任书,结合实际,把造林绿化和防火责任层层分解,到岗到人。

在植树造林过程中,该镇明确责任,严格把好“四关”,即规划建设设计关,整地打穴关,苗木质量关,苗木栽植关,选派有经验的林业技术工作人员深入一线,实地指导,向农民传授苗木栽培管理等技术要领,按照高起点、高标准、高要求抓好施工,确保造林质量。目前,全镇春季植树造林活动迅速展开。已挖树坑5万余个,购置各类苗木3万余株。**(李自发)**

临城街道干部作风建设驶入“快车道”

薛城讯 近日,为深入开展干部作风建设年活动,进一步严肃工作纪律、转变干部作风,街道印发了《关于加强村居及机关人员工作纪律深化干部作风建设年活动的通知》,建立健全了请销假、集中点明、外出登记制度,严肃工作纪律;严格落实非办公软件清除制度,狠刹违规违纪行为;实施了重点工作分级负责、“668”工作法、服务窗口值班、开通“事事为民”服务监督热线、村居“双评”等5项服务制度,提高服务效率。同时,进一步严明责任追究,根据不同情况按照通报批评、效能告诫、调离岗位、开除辞退等处理,保障干部作风建设取得实实在在的效果。**(褚衍永)**

山城:22个居委会全部完成新型四德榜的更换工作

山亭讯 3月10日,街道邀请区委宣传部领导来指导新型四德榜更换工作。连日来,街道四德工程办公室严格按照省委宣传部宣教处下发的新型四德榜要求,努力营造“人人做好人,好人做好事,好事就上榜,好人有好报”的氛围,让更多的人学模范,做好事,当典型进行高标准设计、制作。目前,街道22个居委会在全区率先完成新型四德榜的更换工作。**(任润喜)**



↑近日,山亭区桑村镇组织人员赴经济、临沂等示范镇学习考察城建建设、工业园区、农村社区等先进做法,借鉴外地的先进经验与自身的发展实践结合起来,推进示范镇建设跃上新台阶。图为镇党委书记张成国带领相关人员在邹城市城前镇学习考察示范镇建设。**(陈永 摄)**

→日前,市中区永安镇党委举办了为期两天的“2015年春季党员干部廉政教育”专题培训班,全体科级干部、机关工作人员参加培训,还向每位机关干部发放了《一代廉吏王鼎铭》连环画册。**(李锐 刘连金 伊宁 摄)**

→日前,滕州市张汪镇举办了机关趣味运动会,全体机关干部及镇直相关单位部门300余人参加了拔河、乒乓球托球跑、两人三足跑等四个项目的比赛,展示了机关干部积极向上的精神风貌。**(刘合贵 摄)**

→近年来,山亭区西集镇推广果粮间作技术,既保障了林果业的快速健康发展,又增加了农民的收益。图为该镇东河岔村几名妇女正在给桃园里间作的小豌豆锄草。**(赵连友 摄)**

→日前,峄城区吴林街道的工作人员走村入户,开展“巾帼普法”活动,现场解答群众最关心的妇女儿童权益问题。图为工作人员在某玩具加工厂发放宣传资料。**(文丫 晁园园 摄)**

→近日,市中区西王庄镇金富源农民专业合作社土豆种植基地,一台大马力拖拉机带着土豆复合播种机,在空旷平整的田地里来回作业。生产效率高,作业质量好,还可节省人工成本。**(宋成友 孙璐 摄)**

